

Megbízás-végrehajtási szabályzat

1. Bevezetés

A jelen megbízás-végrehajtási szabályzat ("a szabályzat") célja, hogy hatékony intézkedéseket hozzon létre és vázoljon fel annak érdekében, hogy ügyfeleink számára következetesen a lehető legjobb eredményt ("legjobb eredmény") érjük el, amikor az ügyfelekkel a Capital Com SV Investments Ltd ("mi", "CAPITAL.COM", "a Társaság"), a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdéfelügyelet (a "CySEC" vagy a "Bizottság") által a 319/17. számú engedély alapján engedélyezett és szabályozott társaság, székhelye: 6. emelet, Lophitis Business Centre II, 237, 28th October Street, Limassol, PC3035, az ügyfélmegbízásokat hajtjuk végre, ahogyan az ilyen lehető legjobb eredményeket a jelen Szabályzat és az alkalmazandó törvények és rendeletek meghatározzák.

A szabályzatot többek között a meglévő és/vagy potenciális ügyfelek kapják meg a fióknyitási folyamat során, és az további részleteket tartalmaz szolgáltatásainkról és az ügyfél által velünk végzett tevékenységekről.

A CAPITAL.COM szolgáltatásait lakossági ügyfelek, szakmai ügyfelek és jogosult partnerek vehetik igénybe.

Az ügyfél kérésére a CAPITAL.COM bizonyítja, hogy a megbízást a jelen Szabályzatnak megfelelően hajtotta végre.

2. Jogi háttér

Ez a szabályzat a pénzügyi eszközök piacairól, valamint a 2002/92/EK irányelv és a 2011/61/EU irányelv módosításáról szóló, (2014. május 15-i 2014/65/EU) európai parlamenti és tanácsi irányelvvel (a továbbiakban: a pénzügyi eszközök piacairól szóló (2014/65/EU) irányelv vagy MiFID II) összhangban készült, amelyet a ciprusi jogba, a befektetési szolgáltatásokról és tevékenységekről, valamint a szabályozott piacokról szóló 2017. évi 87(II)/2017. törvénybe ültettek át.

Minden ésszerű lépést megteszünk annak érdekében, hogy az ügyfélmegbízások végrehajtása során a lehető legjobb eredményt érjük el ügyfeleink számára, figyelembe véve a következő végrehajtási tényezőket: ár, költségek, sebesség, a végrehajtás és a teljesítés valószínűsége, a megbízás mérete, jellege vagy bármely más, az ügyfélmegbízás végrehajtása szempontjából releváns szempont. Mindazonáltal, ha az ügyféltől konkrét

utasítás érkezik, a CAPITAL.COM az ügyfél megbízását az adott utasítást követve hajtja végre.

3. Hatály:

A MiFID II végrehajtását követően, valamint a befektetési szolgáltatásokról és tevékenységekről, valamint a szabályozott piacokról szóló (2017. évi 87(I)/2017.) törvénynek megfelelően a Társaság az ügyfelei és potenciális ügyfelei rendelkezésére bocsátja a megbízás-végrehajtási szabályzatát (a továbbiakban: "szabályzat"). Ez a szabályzat meghatározza a megbízások teljesítésére vonatkozó megközelítésünket a megbízások keletkezésétől a végrehajtásig, az alkalmazott helyszínt és annak magyarázatát, hogy a különböző tényezők hogyan befolyásolják a végrehajtási eljárást annak érdekében, hogy a lehető legjobb eredményt érjük el az ügyfelek megbízásainak végrehajtása során.

Ezen túlmenően a szabályzat az Üzletszabályzat (a továbbiakban: "Üzletszabályzat") részét képezi (akár CFD-k és/vagy részvények és tőzsdén kereskedett termékek esetében), és szabályozza a Társasággal fennálló ügyfélkapcsolatot, beleértve a Társaságnak a kínált pénzügyi eszközök (a továbbiakban: "eszközök") tekintetében adott megbízásokat is. Ezt pedig úgy tervezték, hogy a megállapodást alkotó összes többi dokumentummal együtt kell olvasni. Ez a szabályzat nem helyettesíti az Általános Szerződési Feltételeket, amelyeket a kereskedés megkezdése előtt gondosan el kell olvasnia. A jelen Szabályzat bármilyen változásáról előzetesen tájékoztatjuk az ügyfeleket, vagy írásbeli értesítéssel, vagy a weboldalunkon vagy a kereskedési platformon történő közzététel útján.

Az ügyfélmegbízás elfogadásakor, és ha nincs konkrét ügyfélutasítás a végrehajtási módszerre vonatkozóan, a Társaság a megbízást a jelen szabályzatnak megfelelően hajtja végre.

4. Szabályzat

Ez a szabályzat olyan eljárásokat határoz meg, amelyek célja, hogy a CAPITAL.COM megfeleljen annak a kötelezettségének, hogy a megbízásokat az ügyfeleink számára legkedvezőbb feltételekkel hajtja végre, és a lehető legjobb eredményeket érje el számukra, figyelembe véve az egyes ügyfelek képességeit, igényeit és a kereskedési irányelveket, és olyan eredményt érjen el, amely véleményünk szerint a legjobb egyensúlyt biztosítja az olykor egymásnak ellentmondó tényezők között.

Ez a szabályzat nem képes és nem nyújt garanciát arra, hogy egy megbízás teljesítésekor a mi árunk mindig jobb lesz, mint a máshol elérhető vagy esetleg kapható ár.

5. A legkedvezőbb végrehajtás faktorai

Ha ügyfelünk nem ad konkrét utasításokat a megbízás végrehajtására vonatkozóan, akkor több végrehajtási tényezőt is figyelembe veszünk annak érdekében, hogy a megbízást az ügyfelünk számára legkedvezőbb feltételek mellett kezeljük. Ezek a végrehajtási tényezők a következők:

- ár;
- gyorsaság;
- a végrehajtás és az elszámolás esélye;
- költségek;
- a megbízás mérete és jellege;
- a megbízás végrehajtása szempontjából lényeges egyéb szempontok.

A fenti felsorolást nem tekintjük teljesnek, és a fenti tényezők bemutatásának sorrendje nem tekinthető prioritásuk jelének.

A végrehajtási tényezők relevanciájának és prioritásának meghatározásához a CAPITAL.COM a következő végrehajtási kritériumokat veszi figyelembe:

- az ügyfél sajátosságai - beleértve az ügyfél lakossági, szakmai vagy alkalmas szerződő félként való besorolását;
- az ügyfél megbízásának jellemzői;
- az adott ügyfélmegbízás tárgyát képező pénzügyi eszközök jellemzői;
- azon végrehajtási helyszínünk jellemzői, ahová az adott megbízást irányítjuk.

Az ügyfeleink számára a legoptimálisabb eredményt a teljes ellenszolgáltatás alapján határozzuk meg (kivéve, ha a megbízás végrehajtásának célja másként nem rendelkezik), amely elsősorban a pénzügyi eszköz ára és a végrehajtáshoz kapcsolódó költségek alapján kerül meghatározásra. A teljesítésekkel kapcsolatos költségek magukban foglalják az ügyfélnél felmerülő, a megbízás teljesítéséhez közvetlenül kapcsolódó kiadásokat.

Az egyéb végrehajtási tényezők, mint a gyorsaság, a végrehajtás valószínűsége, a méret, a jelleg vagy bármely más releváns szempont a legtöbb esetben másodlagosak az ár- és költségmegtérülésekhez képest, kivéve, ha ezek a teljes ellenszolgáltatás szempontjából a lehető legjobb eredményt nyújtják az ügyfél számára. E másodlagos kritériumok relatív

fontosságát kereskedelmi tapasztalataink alapján és a piaci feltételek figyelembevételével ítéljük meg, beleértve az időben történő végrehajtás szükségességét, az árválulás lehetőségét, a piac likviditását és a megbízás méretét (ami megnehezítheti a megbízás végrehajtását), valamint a teljes ellenértékre gyakorolt lehetséges hatást.

6. Speciális útmutatások

Ha az ügyfél azt kéri, hogy megbízását a CAPITAL.COM egy bizonyos módon, és nem a jelen szabályzatban meghatározott legjobb végrehajtási elvekkel összhangban hajtsa végre, az ügyfélnek a megbízás leadásakor egyértelműen jeleznie kell a kívánt végrehajtási módot.

Amennyiben az ügyfél konkrét utasítást ad nekünk a megbízás teljesítésének módjára vonatkozóan, és mi ezt az utasítást elfogadtuk, a megbízást a konkrét utasításnak megfelelően hajtjuk végre. Ugyanakkor mindig arra törekszünk, hogy a legjobb belátásunk szerint a lehető legjobb eredményt érjük el az ügyfelünk számára, és nem kizárólag az ügyfél utasításainak védelmében, és (ha lehetséges) a legjobb végrehajtást a szabályozási követelményen túl is kiterjesztjük, feltéve, hogy az ügyféllel az ügylet előtt erre vonatkozóan megállapodást kötünk.

Ha a CAPITAL.COM az ügyfél konkrét utasítását követően hajt végre egy megbízást, úgy tekinti, hogy teljesítette a legjobb teljesítéssel kapcsolatos kötelezettségeit. A Társaság azonban továbbra is a legjobb teljesítés követelményeit alkalmazza az ügyfélmegbízás azon részeire, amelyekre nem terjed ki az egyedi utasítás.

A piaci feltételek és a piaci változások megakadályozhatják a CAPITAL.COM-ot abban, hogy az ügyfél egyes utasításait kövesse. Ha ilyen eset előfordul, a Társaság ennek megfelelően értesíti az ügyfelet.

7. Ügyfelek

A CAPITAL.COM szolgáltatásait kizárólag lakossági ügyfelek, szakmai ügyfelek és jogosult partnerek vehetik igénybe. Ha a Társaság az Ügyfelet Jogosult Ügyfélnek minősíti, a jelen Szabályzat nem vonatkozik az említett Jogosult Ügyfélre.

8. Eszközök

8.1. Különbözeti szerződések

A CAPITAL.COM különbözeti szerződéseket ("CFD-k") kínál számos mögöttes eszközosztályra, többek között részvényekre, árukra, FOREX-re, indexekre és kriptovalutákra. A CFD egy olyan ügylettípus, amelynek célja, hogy

nyereséget biztosítson vagy veszteséget kerüljön el egy adott mögöttes eszköz értékének vagy árfolyamának ingadozására támaszkodva. A CFD-k összetett termékek, amelyeket általában spekulatív célokra használnak. A CFD-k nem alkalmasak "buy and hold" kereskedésre, ezért ha az ügyfélnek nincs elég ideje arra, hogy rendszeresen figyelemmel kísérje az ilyen befektetéseket, nem szabad CFD-kkel kereskednie.

Az ügyfélnek nincsenek kötelezettségei vagy egyéb jogai a CFD-hez kapcsolódó mögöttes eszközökkel vagy vagyonelemekkel kapcsolatban. Azaz, a részvény CFD-k esetében Ön nem kap szavazati jogot. Ezen túlmenően a részvény CFD-knek nincs lejárat dátuma, azonban ha egy felvásárláson vagy átszervezésen alapuló vállalati akciót ("vállalati esemény") jelentenek be, akkor a vállalati esemény dátuma használható lejárat dátumként.

8.2. Részvények és tőzsdén forgalmazott eszközök

A CAPITAL.COM lehetőséget kínál az Ügyfelek számára, hogy szabályozott piacokon és/vagy MTF-eken forgalmazott részvényeket vásároljanak. Az ilyen pénzügyi eszközökkel való kereskedéssel az Ügyfél lesz az adott pénzügyi eszköz tulajdonosa, azonban a Társaság az Ügyfelek nevében az eszközöket a CySEC DI87-01 irányelvnek megfelelően az Ügyfelek tulajdonában lévő pénzügyi eszközök és pénzeszközök védelméről szóló irányelvvel összhangban tartja. A CySEC irányelvére is figyelemmel bármely más harmadik felet kijelölhetünk az Ön pénzügyi eszközeinek megőrzésére. További információk a Szerződési Feltételekben találhatóak.

9. Végrehajtás helyszíne

A CAPITAL.COM minden ügyletben megbízóként jár el, és ügyfelei CFD megbízásainak kizárólagos végrehajtási helyszíne. Így, a CFD-kkel a tőzsdén kívül is lehetséges a kereskedés. Az ügyletben nem vesz részt tőzsde vagy más külső végrehajtási helyszín.

A Társaság Általános Szerződési Feltételek elfogadásával az ügyfél hozzájárul ahhoz, hogy a Társaság kizárólagos végrehajtási helyszíneként járjon el.

A részvényekre és ETF-ekre vonatkozó megbízások végrehajtása céljából a Társaság eljárhat végrehajtási helyszíneként vagy az ügyfélmegbízások ügynökeként. A CAPITAL.COM a kereskedés utáni értesítési folyamat részeként mindig tájékoztatja az ügyfeleket arról, hogy hol hajtották végre az ügyletet.

A CAPITAL.COM köteles évente közzétenni az általa használt öt legfontosabb végrehajtási helyszínt, valamint a végrehajtási helyszíneken elért végrehajtás minőségére vonatkozó elemzés összefoglalóját.

A végrehajtási helyszín felügyeleti eljárásai

A Társaságnak a megbízás-végrehajtási szabályzatában foglalt követelmények teljesítése érdekében olyan eljárásokat és folyamatokat kell bevezetnie, amelyek bizonyítják, hogy a kiválasztott végrehajtási helyszínek (adott esetben a Társaság vagy egy harmadik likviditási szolgáltató) a lehető legjobb eredményt nyújtják ügyfelei számára. Megjegyzendő továbbá, hogy a Társaság felügyeleti eljárásokat vezetett be az ügyfél nevében végzett végrehajtás minőségének vizsgálatára.

10. Az árak forrása

10.1. Különbözeti szerződések

A CAPITAL.COM minden kínált CFD esetében két árat fog megadni: egy magasabb árat (ASK), amelyen az ügyfél megvásárolhatja (vételi) a CFD-t, és egy alacsonyabb árat (BID), amelyen az ügyfél eladhatja azt (eladási). A vételi és eladási ár közötti különbséget Spreadnek nevezzük.

A spreadek a terméktől függően változóak vagy fixek. A felárak a weboldalunkon vannak közzétéve, és terméktől függően eltérhetnek. A fix spread normál körülmények között változatlan marad, és nem befolyásolja a piaci volatilitás vagy likviditás, míg a változó spread azt jelenti, hogy a spread a nap folyamán a piaci volatilitás vagy likviditás alapján változik. A Társaságnak jogában áll a különbségeket a piaci feltételek és egyéb politikai vagy gazdasági események figyelembevételével módosítani. A Spreadek módosítása esetén az ügyfeleket a platformon keresztül ésszerű időn belül értesítjük.

Egy adott CFD jegyzett árfolyamát az adott mögöttes eszköz árfolyama alapján számítják ki. A CAPITAL.COM a vonatkozó mögöttes eszköz árát több független piaci adatszolgáltatótól szerzi be, akik az árakat a vonatkozó tőzsdékről szerzik be.

Különböző független piaci adatszolgáltatókat használnak a megbízhatóság és az adatok redundanciája elleni védelem biztosítása érdekében, és az egyes pénzügyi eszközök szintjén olyan tényezők alapján rangsorolják őket, mint a frissítések gyakorisága és megbízhatósága. A Társaság évente legalább egyszer felülvizsgálja független piaci adatszolgáltatóit, hogy biztosítsa a helyes és versenyképes árképzést.

10.2. Részvények és tőzsdén forgalmazott eszközök

A Társaság a felkínált pénzügyi eszközöket illetően az Ügyfelek rendelkezésére bocsátja az eszközök kereskedési helye szerinti szabályozott piacokról származó közvetlen árakat.

A CFD-k és részvények/ETF-ek árai a Társaság kereskedési platformján található meg. A CAPITAL.COM olyan gyakran frissíti az árakat, amilyen gyakran a technológia és a kommunikációs kapcsolatok korlátai lehetővé teszik.

11. Költségek

A Társaság tisztában van azzal, hogy ügyfeleink számára a költségek nagy jelentőséggel bírnak.

A Társaság két árat ajánl az ügyfeleknek: az "ASK" árat, amelyen az ügyfelek egy adott CFD-t/részvényt vásárolhatnak, és az "BID" árat, amelyen az ügyfelek egy adott CFD-t/részvényt eladhatnak. Az ASK és a BID árak közötti különbséget "SPREAD"-nek nevezzük. A SPREAD az egyetlen kereskedési költség, amelyet a felhasználónak az elektronikus szolgáltatások kereskedési részéért fizetnie kell. Az ügyfelek nem fizetnek egyéb díjakat vagy jutalékokat a kereskedés megkezdéséért vagy befejezéséért. A Társaság spreadjei mind a mobil- és webes platformokon, mind a weboldalon szerepelnek.

A CFD-k tekintetében a spreadek a piacok bizonytalan természete miatt dinamikusak, és a Társaság saját belátása szerint kerülnek meghatározásra. A különböző eszközök különböző spreadekkel rendelkeznek. A spread hatással lehet az alábbiakra:

- A termék mögöttes piacának likviditása
- Általános piaci és gazdasági feltételek
- A vállalat kockázati hajlandósága
- A vállalat költségei és haszonkulcsa
- A nagyobb versenyhelyzet

A Társaság egy saját fejlesztésű modellt használ az árképzés kialakításához. Egy egyedi, saját fejlesztésű árazási algoritmus számos árlikviditási szolgáltatótól szerzi be az árakat, biztosítva, hogy a Társaság a lehető legjobb árat biztosítsa ügyfeleinek.

A CFD-k tekintetében, ha egy pozíciót egy éjszakán át nyitva tart, éjszakai prémium kerül felszámításra rá vonatkozóan, avagy jóváírás formájában jelenik meg a számláján. Az egynapos felár nagyságát minden egyes eszközre vonatkozóan a kereskedési platformunkon és a weboldalon adjuk meg.

Ha Ön a Társaság CFD-kre vonatkozó garantált stop loss funkcióját választja (lásd a 17. szakaszt), a garantált stop loss megbízás kiváltásakor és végrehajtásakor díj kerül felszámításra. A díj kiszámításának módját a Társaság Általános Szerződési Feltételei tartalmazzák.

A részvényekkel/ETF-ekkel való kereskedés tekintetében a Társaság kereskedési platformján jegyzett árreéseket közvetlenül az érintett kereskedési helyszínek biztosítják. Továbbá, az Ügyfél által tartott pénzügyi eszközökre kivetett, levonható adók közvetlenül az Ügyfél kereskedési számláján fognak jelentkezni.

A Társaság nem számít fel díjat az ügyfél kereskedési számlájára történő befizetésekért és az ügyfél kereskedési számlájáról történő kifizetésekért. A díjakkal kapcsolatos további információkért kérjük, olvassa el a Társaság Általános Szerződési Feltételeinek 6. pontját.

12. A megbízások mérete

12.1. Különbözeti szerződések

Minden CFD-megbízás szerződéses egységekben kerül elhelyezésre. A szerződéses egység az ügylet összegét méri, és a CFD típusától függően különbözik. Az adott CFD-kre vonatkozó szerződéses egység mérete elérhető a Társaság kereskedési platformján és a weboldalon.

Az ügyfélnek a Társaság kereskedési platformján vagy a weboldalon kell tájékozódnia a megbízások méretére vonatkozó felső és alsó korlátokról. A Társaság pedig nem fogad el olyan megbízást, amely a megadott mérethatárokon kívül esik.

12.1. Részvények és tőzsdén forgalmazott eszközök

A Társaság jelenleg nem kínál törtrészvényekkel való kereskedést. Továbbá, az ügyfél által egy adott eszközben vásárolható részvények számának korlátozása a Társaság kereskedési platformján elérhető.

13. Gyorsaság

Az árat és a kereskedés nagyságát egyaránt befolyásoló volatilitás miatt a CAPITAL.COM arra törekszik, hogy az ügyfél megbízásait a lehető leggyorsabban teljesítse.

Az ügyfél kereskedési alkalmazásában a megbízás elküldésének pillanatában megjelenő ár a természetes hálózati késedelmek és a piaci ingadozások miatt eltérhet a megbízás tényleges végrehajtásának pillanatában érvényes piaci ártól.

A csúszás gyakran likviditáshiány vagy túlzott volatilitás eredménye, amely lehetetlenné teszi a piaci megbízás végrehajtását a bejelentett áron. Csúszás esetén a CAPITAL.COM minden ésszerű lépést megtesz annak érdekében, hogy a piaci megbízásokat a következő elérhető legjobb áron hajtsa végre.

14. A végrehajtás valószínűsége

Amíg az ügyfél számláján elegendő fedezet van a CFD kereskedéshez, és a kért kereskedési összeg a vonatkozó felső és alsó limiteken belül van, a kereskedés a kérésnek megfelelően kerül végrehajtásra.

A végrehajtás valószínűsége attól függ, hogy más árjegyzők és pénzintézetek árai rendelkezésre állnak-e. Előfordulhat például, hogy egy megbízást nem lehet végrehajtani az alábbi esetekben:

- a friss hírek alatt;
- a kereskedés indulásakor;
- a magas volatilitás időszakában, amikor az árak jelentősen felfelé vagy lefelé mozoghatnak, és eltérhetnek a jegyzett áraktól;
- gyors árváltozás miatt;
- a megbízáshoz szükséges mennyiségben és/vagy a jegyzett áron történő végrehajtásához nem áll rendelkezésre elegendő fedezet.

A fenti listát nem tekintjük teljesnek, és fenntartjuk a jogot arra, hogy az ügyfélmegbízás teljesítése során figyelembe vegyünk más eseményeket is, beleértve a rajtunk kívül álló eseményeket is, és értékeljük a megbízás lehetséges hatását a kockázati toleranciáink alapján.

Abban az esetben, ha a CAPITAL.COM nem tudja a megbízást a kérésnek megfelelően teljesíteni, bármilyen okból, a Társaság fenntartja a jogot, hogy elutasítsa az ügyfél megbízását, vagy új árat ajánljon az ügyfélnek. A CAPITAL.COM nem köteles az ügyfélnek semmilyen értesítést vagy magyarázatot adni az elutasításra vagy alternatív ár felajánlására vonatkozó döntéséről.

15. A megállapodás valószínűsége

A részvényekre vagy ETF-ekre vonatkozó megbízás teljesítésekor a Társaság a rendelkezésre álló piac függvényében jár el az ilyen megbízás teljesítésével kapcsolatban.

A Társaság által kínált CFD-k nem járnak a mögöttes eszköz átadásával, így nincs olyan jellegű elszámolás, mintha az ügyfél megvásárolta volna a mögöttes eszközt.

16. Piaci hatás

A Társaság független piaci adatszolgáltatóktól/kereskedési helyszínekről származó jegyzett árait különböző körülmények befolyásolhatják, amelyek szintén befolyásolhatják az ebben a szabályzatban ismertetett végrehajtási tényezők relevanciájának és prioritásának megítélését. A CAPITAL.COM minden esetben megtesz minden szükséges lépést annak érdekében, hogy ügyfelei számára a lehető legjobb eredményeket biztosítsa.

17. A megbízások típusai

Platformunk a következő típusú megbízásokat támogatja:

- A piaci megbízás egy pénzügyi eszköz azonnali vételére vagy eladására vonatkozó utasítás egy meghatározott mennyiségben, az adott mennyiségre vonatkozó legjobb elérhető piaci áron. Amikor Ön piaci megbízást ad le nálunk, tudomásul veszi, hogy az ilyen piaci megbízás lehetővé teszi számunkra, hogy megbízását olyan áron hajtsuk végre, amely rosszabb vagy jobb, mint az Ön megbízásának időpontjában jegyzett vételi/ajánlási árunk. Piaci megbízásokat csak a mögöttes eszköz kereskedési ideje alatt lehet elhelyezni. Amennyiben a megadott mennyiségű piaci megbízáshoz nem áll rendelkezésre elegendő likviditás, az Ön piaci megbízása részben teljesül, míg a fennmaradó mennyiséget a rendszer törli. A piaci megbízáshoz Take Profit/ Stop Loss megbízások is csatolhatók.
- A limitáras megbízás egy pénzügyi eszköz legfeljebb egy meghatározott áron történő megvásárlására vagy legfeljebb egy meghatározott áron történő eladására vonatkozó utasítás ("vagy annál jobb" mindkét irányba). Ez lehetővé teszi, hogy meghatározza azt az árat, amelyen a Limit megbízás végrehajtásra kerülhet, azonban előfordulhat, hogy ez a Limit megbízás soha nem kerül végrehajtásra (vagy teljesítésre). A Limit megbízás egy pozíció megnyitására vagy lezárására használható. A limitmegbízások akkor kerülnek teljesítésre, amikor az árat eléri, és feltéve, hogy elegendő likviditás áll rendelkezésre. Abban az esetben, ha nem áll rendelkezésre elegendő likviditás, a limitáras megbízás részben kerül teljesítésre, a fennmaradó mennyiség pedig függőben marad, amíg a teljes teljesítés vagy a törlés meg nem történik. Ha egy limitmegbízás elindul, akkor az az Ön által megadott szinttel megegyező vagy azt meghaladó szinten kerül végrehajtásra. A limitmegbízásokhoz pedig Take Profit és Stop Loss megbízások csatolhatók.
- A Stop Piaci Megbízás egy olyan utasítás, amely egy olyan árszint (a Stop Piaci Szint) elérésekor hajt végre kereskedést, amely egyenlő vagy rosszabb, mint az aktuális legjobb ár (Stop Piaci Megbízás). A Stop Piaci szint elérésekor a Stop Piaci megbízás kiváltásra kerül, és egy Piaci megbízás kerül elküldésre a vételi vagy eladási mennyiségre vonatkozó, a megbízás elhelyezésének időpontjában elérhető legjobb áron történő kereskedés

végrehajtására. Az Ön végrehajtási ára a rendelkezésre álló likviditástól és a megbízás méretétől függően jobb vagy rosszabb lehet, mint az Ön által beállított Stop Piaci szint. A Stop Piaci Megbízások bármikor elhelyezhetők és/vagy visszavonhatók, még akkor is, ha a piac zárva van. A Stop Piaci Megbízás módosításához törölnie kell a meglévő megbízást, és új Stop Piaci Megbízást kell adnia, feltéve, hogy a piaci feltételek ezt lehetővé teszik. A Stop Piaci megbízások használhatók a kereskedés megnyitására vagy lezárására, és lehetnek Good For Day (GFD) vagy Good Til Cancelled (GTC) megbízások is. Ez azt jelenti, hogy a "GFD" Stop Piaci Megbízások esetében a Stop Piaci Megbízás bármely része, amelyet nem hajtottak végre azon a kereskedési napon, amelyen a Megbízást elhelyezték, automatikusan törlődik az adott kereskedési nap végén. Előfordulhat, hogy az Ön Stop Piaci megbízása részben kerül végrehajtásra, ha a Stop Piaci megbízás kiváltásának időpontjában nincs elegendő likviditás az Ön teljes megbízásának fedezésére. A "GTC" Stop Piaci megbízás mindaddig működő megbízás marad, amíg Ön úgy nem dönt, hogy törli, ha törlik, mert Ön margin call-on van, vagy a megbízása teljesül és pozícióvá válik. A Stop Market megbízásokhoz csatolt Take Profit és Stop Loss megbízások a legrosszabb kapott végrehajtási ártól egy meghatározott szinten kerülnek beállításra (pl. 50 pontra a legmagasabb ajánlati ártól egy Long Market megbízás esetében). Az Ön Take Profit és Stop Loss megbízásai nem a megbízás volumennel súlyozott átlagos nyitóárához viszonyított szinten kerülnek beállításra.

- A függő megbízás egy általános kifejezés egy limit vagy stop piaci megbízás megnyitására.
- A Take Profit egy olyan megbízás, amely munkamegbízásokhoz, piaci megbízásokhoz vagy nyitott pozíciókhoz csatolható, hogy a pozíciót az aktuális árnál jobb áron zárja le. Ezt a megbízástípust elsősorban a pozícióból származó nyereség rögzítésére használják. Ugyanis, ha a piac a pozícióval ellentétes irányba mozdult el, akkor a Take Profitot olyan áron lehet beállítani, amely jobb, mint az aktuális ár, de rosszabb, mint a nyitóár. Ha egy Take Profit megbízás egy függő megbízáshoz van csatolva, akkor az egy függő megbízás lesz, amely akkor válik aktívvá, amikor a munkamegbízás egésze vagy egy része végrehajtásra kerül, és ezáltal pozíciót nyit a számláján. A Take Profit megbízások az előre meghatározott áron kerülnek teljesítésre. Ha egy Take Profit megbízás részben kerül végrehajtásra, mert nincs elegendő likviditás az Ön által megadott áron, a megbízás fennmaradó része addig marad aktív, amíg az árszintet újra el nem éri, és több likviditás nem áll rendelkezésre. A Take Profit megbízás mindaddig aktív marad, amíg végre nem hajtják vagy el nem távolítják, vagy a nyitott pozíciót le nem zárják.
- A Stop Loss egy olyan megbízás, amely munkamegbízásokhoz, piaci megbízásokhoz vagy nyitott pozíciókhoz csatolható, hogy a pozíciót az

aktuális árnál rosszabb áron zárja le. Ezt a megbízástípust elsősorban a nyitott pozícióból eredő potenciális veszteségek korlátozására használják. Így lehetőség van a nyereség rögzítésére Stop Loss megbízással. Ha a Stop Loss szintet elérik, a Stop Loss megbízás piaci megbízásként kerül végrehajtásra a legjobb elérhető áron a vásárolni vagy eladni kívánt mennyiségre vonatkozóan. A Stop Loss megbízás mindaddig aktív marad, amíg végre nem hajtják, vagy el nem távolítják, vagy amíg a nyitott pozíciót le nem zárják. Ha egy Stop Loss megbízás részben végrehajtásra kerül, mert nincs elegendő likviditás, a megbízás fennmaradó része addig marad aktív, amíg az árszintet újra el nem éri, és több likviditás nem áll rendelkezésre.

Nem garantáljuk, hogy a Stop Loss megbízás a megadott áron teljesül.

- A garantált stop loss megbízás egy olyan megbízás, amely a CFD megbízásokhoz, piaci CFD megbízásokhoz vagy nyitott CFD pozíciókhoz csatolható, hogy a pozíciót egy Ön által meghatározott pontos áron zárja le, amely rosszabb, mint az aktuális ár. Ez a megbízástípus tehát a nyitott pozícióból eredő veszteségek csökkentésére szolgál. Másrészt, ha a piac a pozíció irányába mozdult el, akkor lehetőség van egy Garantált Stop Loss beállítására is egy olyan árfolyamon, amely rosszabb, mint az aktuális, de jobb, mint a nyitóárfolyam. Így lehetőség van a nyereség rögzítésére a Garantált Stop Loss megbízással. Garantált Stop Loss megbízásának elfogadásakor garantáljuk, hogy amikor az ajánlati vagy vételi árajánlatunk meghaladja az Ön által megadott árat, pontosan a megadott áron zárjuk pozícióját. A nyitott pozíciót viszont a saját személyes döntése alapján is lezárhatja, mielőtt az elérné a garantált stop loss megbízás szintjét. Mivel garantáljuk az Ön lezárási árfolyamát, a Garantált Stop Loss megbízás kiváltásakor és végrehajtásakor díjat számítunk fel (lásd a Felhasználási feltételek 5.12. szakaszát).

A részvény CFD-kre vonatkozó limit és stop loss megbízásokat az előző osztalék utáni árak alapján hajtják végre, és ha a közelgő vállalati esemény bekövetkezése előtt nem teljesítik teljes mértékben az Ügyfél által jelenleg birtokolt részvény CFD pozíció(k)ra vonatkozó osztalékra jogosító megbízásokat, akkor a CAPITAL.COM az Ügyfél vonatkozó CFD pozícióját (pozícióit) a vállalati esemény előtt az akkor érvényes piaci áron zárja le. Hasonlóképpen, a CAPITAL.COM felkéri az ügyfelet, hogy a közelgő vállalati esemény előtt zárja le az érintett függőben lévő limit és stop loss megbízásokat, vagy mi fogjuk ezt megtenni, ha az ügyfél nem cselekszik ennek megfelelően.

Időről időre új típusú megbízásokat vezethetünk be a platformunkon, a rá vonatkozó értesítés közzétételével és az aktuális információk frissítésével.

18. Megbízások feldolgozása

A Capital Com SV Investments a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdelügyelet által engedélyezett és szabályozott, a CIF C319/17 engedélyszámmal rendelkező befektetési vállalkozás.

Minden kereskedés kétoldalú tranzakció, és kizárólag a CAPITAL.COM és az adott ügyfél között zajlik. Az ügyfél megbízásának lehetősége attól függ, hogy elegendő pénzeszköz (részvények/ETF-ek esetében) vagy fedezet (CFD-k esetében) áll-e rendelkezésre a kereskedési számláján. Minden végrehajtott kereskedés azonnal megtekinthető az ügyfél egyenlegén, amely a lezárt kereskedések által generált nyereséget és veszteséget is mutatja.

A CAPITAL.COM vállalja, hogy minden ügyfélmegbízást az alábbi elvek szerint kezel:

- A megbízások végrehajtása gyors, tisztességes és zökkenőmentes, és a megbízások feldolgozása sorban történik;
- Az összesíthető megbízások egyesítése az ügyfél érdekeinek figyelembevételével történik;
- Az elosztás vagy átcsoportosítás méltányos, és arra törekszik, hogy megóvja az ügyfelet a sérelmekről.

A kereskedési tevékenységek nem függnak semmilyen kézi beavatkozástól vagy üzletkötéstől. A manuális kereskedés hiánya biztosítja az ügyfélmegbízások gyors, tisztességes és precíz végrehajtását más ügyfélmegbízásokhoz vagy a CAPITAL.COM saját kereskedési érdekeihez képest. Minden ügyfélmegbízás azonnal és pontosan rögzítésre és kiutalásra kerül. Egyébként az összehasonlítható ügyfélmegbízásokat szigorúan sorrendben, a CAPITAL.COM-hoz történő beérkezésük időpontja szerint hajtják végre (azaz érkezési sorrendben). A CAPITAL.COM fenntartja a jogot, hogy eltérjen ettől a szigorú sorrendtől, ha az ügyfél megbízásának jellemzői és/vagy az uralkodó piaci feltételek miatt nem kivitelezhető a megbízás ilyen módon történő végrehajtása, vagy ha az ügyfél érdekei másként kívánják.

Ahhoz, hogy egy ügyfélmegbízást egy másik ügyfélmegbízással összevonva hajtson végre, a CAPITAL.COM biztosítja a következő követelmények teljesülését:

- Az ügyfél tudomására hozzuk, hogy az összevonás bizonyos esetekben kedvezőtlenebb árat eredményezhet, mintha a megbízást külön-külön hajtánák végre;
- A CAPITAL.COM saját belátása szerint és az uralkodó piaci feltételek mellett megalapozottan úgy véli, hogy ez a lépés valószínűleg az ügyfél érdekeit szolgálja, és a CAPITAL.COM képes ezt bizonyítani;
- az összesítésre és szükség esetén az újraelosztásra vonatkozó döntést az ügyfél utasításainak megfelelően hozzuk meg, figyelembe véve az árat és a mennyiséget, és ennek megfelelően osztjuk el.

Két hasonló ügyfélmegbízás összevonása esetén az egyes megbízások ára és volumene segíti a Társaságot abban, hogy részleges végrehajtás esetén meghatározza a végleges allokációt. Ha a közös megbízás nem ugyanazon az áron kerül végrehajtásra, a CAPITAL.COM átlagolhatja a fizetett vagy kapott árakat, majd az ügyfélszámlákat a nettó átlagárral terhelheti vagy ez alapján írhat jóvá összeget.

Minden összevont megrendelést pontosan és haladéktalanul rögzítenek és kiosztanak, amint az az adott körülmények között elvárható és kivitelezhető. A CAPITAL.COM minden elvárható és megfelelő lépést megtesz annak érdekében, hogy a végrehajtás között a lehető legkevesebb idő teljen el, és hogy megkönnyítse a pontos és méltányos elosztást az ezen időszak alatt esetlegesen felmerülő konfliktusok enyhítése érdekében.

Az ügyletek átcsoportosítása akkor kerül megfontolásra, ha az ügylet az adott körülmények között hátrányos hatással van az ügyfélre, vagy ha a Társaság érdekei tisztességtelenül elsőbbséget élveznek.

A CAPITAL.COM nem élhet vissza a függőben lévő ügyfélmegbízásokkal kapcsolatos információkkal. A Társaság minden elvárható lépést megtesz annak érdekében, hogy megakadályozza az ilyen információkkal való visszaélést az érintett személyek vagy alkalmazottak részéről.

A CAPITAL.COM gondoskodik arról, hogy az ügyfelet minden esetben megfelelően és haladéktalanul tájékoztassa a megbízásának megfelelő végrehajtása szempontjából lényeges nehézségekről, amint a CAPITAL.COM tudomást szerez az ilyen esetekről.

A CAPITAL.COM-nak mindenkor körültekintően kell eljárnia az ügyfélmegbízások kezelése során esetlegesen felmerülő összeférhetetlenségek megfelelő kezelése és mérséklése érdekében. Mindig követni kell a jelen megbízás-végrehajtási politikához és az összeférhetetlenségi politikánkhoz igazodó speciális operatív eljárásokat.

19. Vállalati események

"Vállalati esemény": bármely olyan - akár átmeneti, akár más jellegű - intézkedés vagy esemény a részvényekkel/Etf-ekkel vagy a CFD alapjául szolgáló eszköz(ök)kel, illetve az adott pénzügyi eszköz kibocsátójával kapcsolatban, amely hatással van az eszköz(ök) vagy azokra hivatkozó CFD értékére, jogi jellemzőire vagy kereskedési képességére, beleértve: kifizetések vagy a mögöttes eszköz(ök)re vonatkozó jogok meglévő birtokosai számára történő jogosultságok nyújtása, osztalékfizetés, bármely mögöttes eszköz(ök) (akár ingyenesen, kedvezményes fizetési feltételek mellett vagy más módon) vagy pénzeszköz megvásárlására, jegyzésére vagy átvételére vonatkozó

jogok nyújtása, forgalomba hozatalok, jogkibocsátások, bónusz/szelvénykibocsátások, tőkésítési kibocsátások és hasonló kibocsátások, egyesülések vagy felvásárlások a mögöttes eszköz(ök) kibocsátójával kapcsolatban, felosztás, szétválás, leépítés (beleértve a részvények visszavásárlását), konszolidáció, átsorolás, átszervezés, a mögöttes eszköz(ök) vagy a mögöttes eszköz(ök) kibocsátójának törlése vagy tőzsdei jegyzésének felfüggesztése, valamint minden olyan, a fentiekkel analóg vagy (egyéb módon) történő intézkedés vagy esemény, amely változást okoz a CFD vonatkozó eszközének vagy mögöttes eszközének (eszközeinek) értékére.

19.1. Különbözeti szerződések

19.1. Az Ügyfélnek nincsenek kötelezettségei vagy egyéb jogai a CFD-hez kapcsolódó mögöttes eszközökkel vagy vagyonelemekkel kapcsolatban. Azaz, a részvény CFD-k esetében Ön nem kap szavazati jogot. A mögöttes instrumentumot azonban különböző vállalati intézkedések ("vállalati események") befolyásolhatják. Abban az esetben, ha egy vállalati esemény akkor következik be, amikor az Ügyfél nyitott CFD pozíciót tart, vagy egy ilyen esemény által érintett függőben lévő megbízással rendelkezik, igyekszünk értesíteni az Ügyfelet a bekövetkezett vagy még bekövetkező vállalati eseményről, amint az lehetséges, azonban a Társaság fenntartja a jogot, hogy előzetes értesítés nélkül cselekedjen. A Vállalati esemény típusától függően a Társaság tájékoztatja az Ügyfelet az esetlegesen meghozandó intézkedés(ek) /módosítás(ok) ról, ideértve az érintett pozíció(k) lezárásának lehetőségét és beleértve a függőben lévő megbízás(oka) t is. A fentiekkel kapcsolatban, a Vállalati esemény típusától függően, a Társaságnak a kapcsolódó pozíció(k) méretének és/vagy értékének és/vagy számának kiigazítására lehet szüksége, beleértve az új pozíció(k) megnyitásának vagy a meglévő pozíció(k) utolsó elérhető áron történő lezárásának lehetőségét is. Az ilyen kiigazítás figyelembe veszi a vállalati esemény gyengítő vagy erősítő hatását annak érdekében, hogy megőrizze a felek jogainak és kötelezettségeinek gazdasági egyenértékét az adott pozíció(k) hoz kapcsolódóan. A Társaság által hozott bármely intézkedés a Társaság által meghatározott időponttól hatályos és kötelező érvényű, azonban a kétségek elkerülése érdekében az említett intézkedések visszamenőleges hatályúak lehetnek. Az ügyfél CFD pozíciójának (pozícióinak) lezárására, amelyet a vállalati esemény érint, nem kerül sor a mögöttes részvényekhez kapcsolódó osztalékfizetés esetén. Ebben az esetben az Ügyfél számláján kiigazítások történnek, az ilyen kiigazításokat a Társaság az osztalék nagysága, az Ügyfél pozíciójának nagysága, az adózás és az alapján számítja ki, hogy vételi vagy eladási ügyletről van-e szó. További részletekért kérjük, tekintse meg a Szerződési Feltételek 5.14. pontját .

19.2. Részvények és tőzsdén forgalmazott eszközök

Ha az Ön megbízásához kapcsolódóan vállalati esemény kerül megrendezésre, minden erőfeszítést megteszünk annak érdekében, hogy felvegyük Önnel a kapcsolatot, azonban Ön tudomásul veszi, hogy lehetnek olyan helyzetek, amikor ez nem lehetséges. Nem vagyunk kötelesek tájékoztatni Önt semmilyen társasági eseményről, illetve nem vagyunk kötelesek intézkedni, amíg a vonatkozó eszközök nem kerülnek bejegyzésre a megbízottunk nevére. Csak a vonatkozó tőzsdén vagy a nyilvántartókon keresztül kiadott információk jutnak el Önhöz.

Ha egy társasági esemény következtében részvény töredékére való jogosultsága keletkezik, akkor ezeket összesítjük, és azokat eladjuk, majd a számláján jóváírjuk az összeget, amely minimumdíjjal terhelhető. E díj részleteit a Termékleírás tartalmazza.

Amennyiben a vállalati események (például részleges visszaváltások) egyes, de nem az összes, összevont számlán tartott, névre szóló instrumentumot érintik, az érintett instrumentumokat az általunk megfelelőnek ítélt méltányos és igazságos módon osztjuk fel az érintett ügyfelek között.

Ha egy vállalati esemény feltételei megkövetelik, hogy egy vállalatban lévő teljes nominált részesedésünk javára válasszon, fenntartjuk a jogot, hogy ne ajánljunk fel Önnek választási lehetőséget, amennyiben ez indokolt. Minden tőlünk telhető megteszünk annak érdekében, hogy alternatív lehetőséget kínáljunk Önnek, de nem tudjuk garantálni, hogy ez megegyezik az adott vállalat által kínált lehetőségekkel.

A vállalati eseményt a lehető leghamarabb megjelenítjük az Ön számláján, miután megkaptuk a letétkezelőinktől a vállalati esemény teljesítéséről szóló visszaigazolást.

20. Negatív egyenleg védelem CFD megbízások esetén

Előfordulhat, hogy a kedvezőtlen piaci mozgások következtében az ügyfél, fiókegyenlegénél nagyobb összegű veszteséget szenved el, így az negatívvá válik. Ebben az esetben mi viseljük az ilyen kedvezőtlen események negatív következményeit, és az ügyfél veszteségei az ügyfél akkori aktuális fiókegyenlegére korlátozódnak.

21. A szabályzat nyomon követése és felülvizsgálata:

A pénzügyi eszközök piacairól szóló irányelv (2014/65/EU) követelményeinek megfelelően a Társaság felelős a megbízások végrehajtására vonatkozó intézkedések és a szabályzat hatékonyságának nyomon követéséért, hogy azonosítsa és adott esetben korrigálja a hiányosságokat. A Társaság különösen azt értékeli rendszeresen és folyamatosan, hogy a végrehajtási helyszíne, azaz a. Likviditási szolgáltató/főbróker, a lehető legjobb eredményt biztosítja az ügyfél számára, és felméri, hogy szükség van-e változtatásokra a végrehajtási megállapodásokban. Amennyiben a Társaság hiányosságokat állapít meg, meg kell hoznia a megfelelő korrekciós intézkedéseket, és szükség esetén módosítania kell a szabályzatot annak érdekében, hogy az általa végrehajtott intézkedéseknek érvényt szerezzen.

Ezen túlmenően a Társaság ésszerű időn belül és az ügyfél kérésére dokumentált bizonyítékot szolgáltat, amely egyértelműen bizonyítja, hogy a megbízások végrehajtása a jelen szabályzatnak megfelelően történt. A fentiekon túlmenően a Társaság évente közzéteszi minden egyes pénzügyi eszközcsoportra vonatkozóan azt az öt legfontosabb végrehajtási helyszínt (adott esetben), ahol az előző évben az ügyfélmegbízásokat végrehajtotta, és a legjobb végrehajtásra vonatkozó szabályzatában figyelembe veszi ezt az információt és a végrehajtási helyszínek által a végrehajtás minőségéről közzétett információkat.

22. Az ügyfél beleegyezése

A CAPITAL.COM köteles az ügyfél előzetes hozzájárulását beszerezni a jelen szabályzat alkalmazásához. Az ügyfél akkor adja meg ezt az előzetes hozzájárulást, amikor elfogadja a Társaság Általános Szerződési Feltételeit.

Önt értesítjük a megbízás-végrehajtási szabályok vagy a szabályzat minden lényeges módosításáról. A Szabályzat minden lényeges módosítását előzetesen közöljük Önnel. Amennyiben nem ért egyet a szabályzat módosításával, azonnal értesítsen minket, és hagyja abba a platform használatát. Az ügyfél megállapodás az Ön értesítésének időpontjától megszűnik.

23. Nincs kötelezettség

Bár a CAPITAL.COM célja, hogy a jelen Szabályzatnak megfelelően működjön, ez a Szabályzat nem keletkeztet semmilyen jogi kötelezettséget vagy köteleességet, sem bizalmi, sem más jellegű kötelezettséget, amely meghaladja a Társaságnak az ügyfeleivel szemben az Általános Szerződési Feltételek, illetve a rá vonatkozó jogszabályi vagy szabályozási kötelezettségek alapján fennálló kötelességeit.

24. A legjobb teljesítés kiadvány

A Társaságnak a Bizottság (EU) 2017/576 felhatalmazáson alapuló rendelete (a továbbiakban: RTS28) követelményei szerint kötelessége a végrehajtási helyszínek kilétére és a végrehajtás minőségére vonatkozó információk éves közzététele. Különösen a következőkről tájékoztatja az ügyfeleket:

1. A végrehajtási helyszínekről;
2. Az ügyfelekre vonatkozó információkról (pl. lakossági ügyfelek, szakmai ügyfelek);
3. Az SFT-kben végrehajtott összes ügyfélmegbízás kereskedési volumenéről;
4. A végrehajtás minőségének részletes nyomon követéséből levont elemzésről és következtetések összefoglalásáról
5. Egyéb általános információkról.

A Társaság emellett negyedévente adatokat szolgáltat az ügyletek végrehajtásának minőségéről.

Mind az RTS27, mind az RTS28 esetében kérjük, olvassa el a honlapunkon található erre vonatkozó [Szakaszt](#).

25. Nyilvántartás:

A Társaság nyilvántartást vezet a fent említett kötelezettségeknek való megfelelés érdekében tett lépésekről, hogy bizonyítani tudja a legjobb végrehajtás folyamatos felügyeletét, és bizonyítani tudja a vonatkozó kötelezettségeknek való megfelelést bármely illetékes hatóság felé.

26. Ellenőrzés és felülvizsgálat:

1. A Társaság megfelelő módszerekkel rendelkezik a végrehajtás minőségének elemzésére és a legjobb végrehajtás általános nyomon követésére.

Az említett ellenőrzés során a Társaság az árainak versenyképességét más jelentős versenytársakkal való összehasonlítással ellenőrzi. Ugyanezt a gyakorlatot követjük a végrehajtás gyorsaságára vonatkozóan. A Társaság emellett gyűlölemmel kíséri a csúszásokat is.

2. A megfelelési osztály rendszeresen felülvizsgálja a fent említett ellenőrzés hatékonyságát. Emellett a Társaság belső ellenőre független

felülvizsgálatot végez a nyomon követéssel kapcsolatban. A felülvizsgálatokat legalább évente vagy olyan lényeges változás esetén végzik el, amely befolyásolja a Társaság azon képességét, hogy a lehető legjobb eredményeket érje el ügyfelei számára. Mind a megfelelési, mind a belső ellenőr ajánlásokat tesz, amikor szükségesnek ítéli, és a Társaság ezeket megvalósítja annak biztosítása érdekében, hogy a végrehajtás minősége a legmagasabb színvonalon maradjon. A Társaság politikájában és a végrehajtási megállapodásokban bekövetkező lényeges változásokról az ügyfeleket ennek megfelelően értesítjük.

3. A CAPITAL.COM felső vezetése évente vagy minden olyan lényeges változás esetén felülvizsgálja a szabályzatot, amely hatással van arra, hogy a kereskedési platformon az ügyfélmegbízások legjobb végrehajtását tudjuk biztosítani. Ügyfeleinket pedig haladéktalanul értesítjük a szabályzatban bevezetett lényeges változásokról.

A megbízás végrehajtásának szabályzata v9.1 20210319

1. függelék - Részvények/ ETF-ek végrehajtási helyei

1. Saxo Bank A/S